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MR o.b.s. Seghwaert  notulen van de vergadering van 24 augustus  
 

Aanwezig : iedereen behalve Pauline Mulholland 
 
1) Opening van de vergadering om 20.10 uur door Jan. 

2) Vaststelling agenda: agenda wordt volgens afspraak vastgesteld.  
Mededelingen : 

Edith is gekozen als vast MR-lid leerkrachtengeleding Triangel. 
3) Verslag van 25-5-2010: Jetty vraagt of het OPOZ stuk over de opbrengsten 

binnen is. Bernard antwoord bevestigend en geeft aan dat het binnenkort in 

het directeuren-overleg wordt behandeld. Het digitale stuk is echter niet 
verstuurd. 

Verslag 1 juni: geen opmerkingen 
Verslag 15 juni: notulen worden door Chantal aangepast 

 

4) Voorstel vergaderindeling Triangel-Springplank: Samen vergaderen is het 
meest efficiënt. 

 
5) Info van de directie: 

Springplank: Verbouwing loopt volgens plan. Oplevering is na herfstvakantie 
en zitten alle kinderen op 1 locatie. De dependance wordt afgebroken. Er zijn 
voor dit jaar 4 inhoudelijke punten. 

a) Verbetering kwaliteit van de zorg 
Verbetering formulering handelsplannen en SMART formulering leerlingzorgplan 

b) Versterking data onderwijs (vast verkeerd opgeschreven, wie weet het?) 
c) Versterking taalonderwijs 
d) Schoolreglement 

De punten van de Triangel zijn: 
a) Begrijpend lezen -> estafette 

b) Zelfstandig werken wordt verder uitgewerkt 
c) Zorg op maat op 3 niveaus. Er wordt een groepsplan gemaakt 
d) Opbrengstgericht leren (ik neem aan volgens CITO normen) 

6) inbreng ouders: 
 Jean-Paul Waarom moet er betaald worden voor een typecursus? Hoort dit 

niet in het curriculum van de school in 2010? Neen, dat is niet zo. 
7) Illonka: Bouwvakkers parkeren hun auto erg asociaal. Marcel geeft aan dat 

we nog 8 weken vol moeten houden. 

Chantal: schoolplein is een rommelig. 
8) Jaarplanning MR: goedgekeurd met één verschuiving naar woensdag 19 

januari 2011. Invulling van beide geledingen is rond. 
 

9) Inhoudelijke jaarplanning is gemaakt door Marcel  werkplan) en het werkt. Je 

kan er ook in terugvinden of een stuk ter instemming of advies ofwel ter 
informatie binnen de MR behandeld wordt. Jan geeft aan dat we er praktisch 

mee moeten werken en we gaan verder met aanscherpen van het plan. 
10) Functiemix: 

Evaluatie functie mix. Jetty en Jan zijn voorgedragen. Zij zijn beiden erg 

benieuwd. Er is ook een toetsingscommissie in het leven geroepen bestaande 
uit Maaike en Trijny. Over 3 jaar moet 40% van het personeel zijn benoemd. 

Marcel en Bernard willen graag vakspecialisten benoemen zoals taal- en 
rekencoördinatoren. 
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In de GMR is gevraagd waarom leerkrachten niet gewoon zouden solliciteren 

op deze functies. Jan vindt dat 40% gewoon gehaald moet worden.  
11) Bestuursopdracht Daltonschool: het bestuur vindt dat de Springplank een 

Daltonschool moet blijven en dat dit verder uitgebouwd dient te worden. 
Leerkrachten dienen zich hierin verder te professionaliseren. 

12) Schooljaarverslag:Marcel deelt de kengetallen uit. Het ziekteverzuim is 

gedaald van 12% naar 0%. PR plan: confessioneel onderwijs profiteert van 
afname kinderen in Zegwaard. De conclusie is dat de scholen in beweging zijn 

en er wordt gefocust op de verbetering van de kwaliteit van het onderwijs. 
13) Rondvraag:  

a) Illonka geeft aan dat opbrengstgericht werken met name gericht is op de 

onderwijsinspectie. Ouders kiezen voor Dalton en niet voor 
CITO.Daltononderwijs moet je durven geven. 

b) Annie vraagt waarom er bijbelles wordt gegeven 
c) Jan stuurt data voor het MR etentje. (Ook afscheid van Hans Verkaik.)  

De voorzitter sluit de vergadering om 22:00 

 
 

  
De volgende vergadering is op woensdag 13 oktober om 20.00 uur op de 

Springplank. 
 
 

 
 


